

# 里皮表示愿意执教中国队

## 称和恒大合同结束后乐意留中国

本报综合消息 卡马乔离任后,里皮就一直是中国队主教练热门人选,中国足协也希望意大利名帅能够执掌中国队教鞭。据《足球》报道,在接受天空台采访时,里皮表示愿意执教中国队。

里皮带领恒大取得的进步有目共睹,他帮助球队提前锁定今年中超联赛冠军,并且还打进了足协杯半决赛以及亚冠决赛,很有可能实现三冠王伟业。里皮表示这次中超夺冠是继2006年世界杯夺冠之后最辉煌的胜利和最愉快的体验,因为他不单纯是教练,还承担着经理的职责。

里皮对恒大技战术的改进以及临场指挥能力得到了各界的认可,恒大本赛季在下半场频频发威,和里皮中场休息时的调整不无关系。此外,里皮给恒大注入了一种自信和成熟,不管球队在顺境还是逆境,在客场还是主场,球员们都能从容应对,心理素质和精神层面有巨大的提升。

正因如此,在中国足协炒掉西班牙人卡马乔后,里皮就成为中国队主帅最热门的人选。此前里皮在接受采访时多次强调自己和广州恒大俱乐部还有合同,合同结束前不会考虑接过中国队教鞭。

那么里皮在和广州恒大合同结束后是否会执教中国队?《足球》报表示,尽管里皮对中国媒体始终忌讳这个话题,但他曾对外媒表示:“我肯定会首先遵守自己的合同,这里的人对我有爱、有信心。我也很乐意在合同结束后继续留在中国工作,如果传闻中国队想让我执教属实的话,我愿意去执教中国队。”

恒大的目标是能够登顶亚洲赛场,今年是他们最好的机会。如果球队问鼎冠军,恒大俱乐部很有可能会放手里皮执掌中国队教鞭。之前也有媒体指出,高层曾经就里皮执教中国队问题和恒大进行过沟通,可以预见的是,未来里皮很有可能执教中国队。



里皮在和广州恒大合同结束后是否会执教中国队?《足球》报表示,尽管里皮对中国媒体始终忌讳这个话题,但他曾对外媒表示:“我肯定会首先遵守自己的合同,这里的人对我有爱、有信心。我也很乐意在合同结束后继续留在中国工作,如果传闻中国队想让我执教属实的话,我愿意去执教中国队。”

## 国足队医会诊确认张琳芃缺战

张琳芃作为目前国足后防线上不可或缺的主力人选,一直都是代理主教练傅博希望能随队出征本月15日同印尼队亚预赛的球员之一,所以即使张琳芃在亚冠半决赛中受伤,傅博还是抱着一线希望让他到球队诊断伤情。不过,9日的诊断结果令人失望,张琳芃的伤势将肯定不能参赛,赛前国足再折一员大将。

张琳芃在亚冠半决赛主场对阵柏太阳神的比赛中受伤下场,赛后恒大医疗团队给出的诊断是,他需要两周时间才能完全康复。按照这个康复时间表,张琳芃不会错过

亚冠决赛第一回合比赛,但肯定不能参加国家队同印尼的亚预赛小组赛。尽管之前已经知道了恒大俱乐部的诊断,傅博还是抱着一线希望要求张琳芃到国足报到,由国足队医确定他是不是还能参加15日的比赛。

9日,张琳芃来到国足在广东清远的训练营,并接受了国足队医的会诊,但会诊结果跟恒大方面的预判没有太大的出入——张琳芃肯定不能参加15日同印尼的比赛。国足教练组在最终得到这一诊断结果后,只能无奈地让张琳芃回俱乐部养伤。张琳芃则在下午训练课开始前,同国家队的队友们

# 真相大白! 鲁尼曝夏季闹转会真因

本报综合消息 北京时间10月10日,根据英国《每日镜报》的消息,曼联前锋鲁尼对于今夏的闹转会事件进行了回顾,鲁尼解释了在曼联不开心的原因,其中最主要的便是弗格森逼迫他踢中场,这是鲁尼同曼联俱乐部闹僵的主要诱因。

虽然一度处于离队的边缘,可是鲁尼在新赛季成为曼联阵中发挥最好的球员,在英超和欧冠赛场,鲁尼一共出场6次,拿出了5球3助攻的表现,如果没有鲁尼的强势表现,新赛季开局不佳的曼联可能走得更糟。一己之力带领曼联前进让鲁尼心情不错,在接受《每日镜报》采访时,小胖吐露了心声。

“我知道,去年不是我最好的赛季,但是有时候,我必须去踢不同的位置,我没有得到连续的踢前锋的机会。在过去踢过的位置发挥这没有问题,我知道打中场自己也能

发挥,可是我不想出现在那一位置。”

《每日镜报》解读道,“鲁尼的心情看起来不错,不过他并没有说一句效忠老特拉福德的话。他也没有隐藏自己在弗格森掌舵最后一个月遭受的挫折。”接下来,鲁尼继续表达了只想踢前锋的想法,“俱乐部每个人都知道我想如何踢球,这也就是为何我感到失望,那是因为我不能踢中场。”

“当然,我总是试图去帮助球队,但是我认为在我的职业生涯总有那么一个阶段,我必须去自私一点,真的,我有一些失望,这或许会影响我的发挥。我可以去踢中场,但是必须在我老了,或者踢不动的时候。如果是在比赛最后10-15分钟,球队需要回收的时候,我想我可以尝试一下。”

在采访的最后,鲁尼表达了对莫耶斯的支持,“我当然不会公开拒绝这样的战术,我

打个招呼后便离开国足训练营,结束了自己匆匆半日的国足之行。

验伤之前,国足教练组已经对张琳芃无法参赛做好了预案。北京国安队的中后卫郎征临时驰援国足,便是要弥补张琳芃伤退后国足后防线人员不足的问题。但是无论怎样,国足在对阵印尼队前失去张琳芃这样一位风格硬朗的后防大将,对球队都是一个损失。



也没说过我唯一的位置就是中锋,我也希望踢双前锋中的一个,现在莫耶斯来了,他让我踢前锋,我非常高兴。”事实上,鲁尼在前锋线上的贡献非常高产,在合适的位置上,红魔10号的潜能可以发挥到最佳。

## 48岁刘易斯欲再战江湖 要价一亿美元 挑战克氏兄弟

本报综合消息 48岁的英国前重量级拳王刘易斯10日豪言愿意为一亿美元再战江湖。刘易斯称,如果推广人愿意拿出一亿美元的出场费,他愿意挑战克里琴科兄弟。如果复出成行,刘易斯就可成就最昂贵的拳击比赛。

刘易斯已经退役近十年,依然蠢蠢欲动,尤其是现如今重量级拳坛人才匮乏,完全由乌克兰巨人克里琴科兄弟把持。推广人苦于找不到强有力的挑战者,此时刘易斯复出挑战是个好噱头,可以要个好价钱。

上周末,刘易斯在莫斯科观看了小克里琴科痛打雅典奥运冠军波韦特金的卫冕战。刘易斯称,期间有推广人为他开出5000万美元的出场费,而刘易斯的要价是一亿美元,推广人目前正在考虑刘易斯的报价。

美国人福尔曼48岁时曾拿过IBF金腰带,是最老的重重量级拳王。如果刘易斯真能再夺金腰带,他的夺冠年龄则会超过福尔曼。目前大克42岁,小克37岁。

## 诺维茨基强势爆发 小牛擒“熊”获首胜

本报综合消息 北京时间10月10日,达拉斯小牛队客场挑战孟菲斯灰熊,最终以95-90战胜对手,赢得赛季首胜。球队核心德克·诺维茨基全场出战24分钟,10投7中得到20分、6个篮板和3次助攻,此外还有2次封盖。比赛过程中,诺维茨基手感火热,投篮命中率极高,还上演了“打4分”的好戏。

不少媒体在展望小牛新赛季时,普遍认为已经35岁的诺维茨基将逐渐从核心向角色球员过渡,连小牛老板马克·库班都表示:“他已经在转变了。”但单从对阵灰熊的比赛可以看出,德国人显然还不想“退位让贤”,他用实力证明,自己依旧是小牛阵中最稳定的得分点。

纵观整场比赛,诺维茨基在此役一扫日前一场比赛仅得6分的低迷,投篮手感极佳,独得20分的同时还在防守中贡献2次封盖,那个球迷们熟悉的诺天王又一次回到球迷视野中。

## 费德勒苦战不敌孟菲尔斯 止步16强 创上海赛最差战绩

本报综合消息 北京时间10月10日,2013赛季ATP上海大师赛开始正赛第五日角逐。瑞士球王费德勒登场亮相,迎战法国名将孟菲尔斯。尽管第二盘抢七连得四分获胜追平总分,但是决胜盘费德勒表现低迷,最终以4-6/7-6(5)/3-6不敌对手,止步16强也创造参加上海大师赛的最差战绩。

全场比赛耗时2小时09分钟,孟菲尔斯轰出15记ACE球出现5次双误,费德勒则是3记ACE球和2次双误。一发得分率方面,孟菲尔斯80%-71%略占优势,二发得分率则是55%-51%保持领先。整场比赛法国人十个破发点完成三次破发,费德勒则是五个破发点实现一次破发。

## 女排世俱赛 恒大开门红 朱婷14分荣膺得分王

本报综合消息 北京时间10月10日凌晨,2013年第7届女排世俱赛在苏黎世拉开帷幕,A组的广东恒大女排直落三局以3-0横扫肯尼亚警署俱乐部获得开门红,三局比分为25-14、25-11和25-13。此役,广东恒大女排的主攻朱婷斩获14分荣膺得分王。

### 天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天  
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎重考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

聚鑫 8273208 13797805183

### 咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。  
联系人:张经理 手机:13339889318  
电话/传真:0715-8346398  
排版、设计部电话:13476897870  
厂址:咸安渔水路190号 QQ:610862887

### 金海图文

低价印刷:无碳复写联单、报表、材料纸、彩色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类印刷品。  
长期招平面设计人员和学徒,待遇面议。  
联系电话:18064200223(冯) 13339888688(甘)

### 可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌  
地址:天成二期二楼 B-101、102  
电话:15871959819  
8912168(许女士)

### 咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

本人不慎遗失中华人民共和国人力资源和社会保障部监制的就业失业登记证:证号:4212022013000770,特声明作废。  
施巧敏不慎遗失国税税务登记证正本,号码:422301197307013565,特声明作废。